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Wszyscy zainteresowani

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyezy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego  pn. ,,Dostawa wrag z wniesieniem,
montazem oraz szkoleniem personelu z obstugi sprzgtu sprzatajacego - stanowiacego wyposazenie Pawilonu

B oraz [l SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Ledny”™ - DZ/43/PN/20119,

Pytanie nr 1
Czy oczekujg Pafstwo maszyny z trakcja, czy bez trakeji?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy oczekuje maszyny bez trakeji.

Pytanie nr 2
Czy podany przez zamawiajgcego wymiar maszyny (1160x475x1195 mm) uwzglednit réwniez szerokosé
ssawy zbierajgeej o szerokosci min 69 cm? Jesli nie? To prosze o podanie, czy wymiar maszyny wraz z¢ ssawa
zbierajgeg 1160 x 690 x 1200 mm miesci sig w Panstwa oczekiwaniach co do przedmiotu SIWZ?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy okrelil parametry i wymaga maszyny zgud+ie z SIWZ,

Pytanie nr 3 I "‘{i é\

Czy dopuszczajg Pafstwo maszyng o szerokosé pracy 43 em i nacisku szczotki min 40 kg oraz o poziomie
hatasu max 68 db (A)?

Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuéci kazdg maszyne zgodng z SIWZ. | , gok
M

Pytanie nr 4

Czy jest mozliwe wydzielenie w oddzielnym pakiecie maszyny ktora jest opisana w pkt 1 w }i;nz}fcji 27 Dzigki
wydzieleniu bgdg mieli Pafstwo szansg na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowej i ﬂ:rzyﬁtqpiunit: da

postgpowania wigkszej liczby firm.

OdpowiedZ Zamawiajacego: Nie jest mokliwe wydzielenie w oddzielnym pakiecie maszyfiy, ktéra jest

opisana w pkt 1 w pozycji 2.
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